
Konstrukcje można stosować na gruncie, ale między konstrukcją a gruntem musi być
zastosowana geowłoknina



Przed rozpoczęciem prac montażowych należy zapoznać się z poniższymi wskazówkami 
dotyczącymi bezpieczeństwa, które zmniejszą ryzyko ewentualnego wypadku.

Uwaga! Montaż oraz podłączenie powinny być wykonane przez wykwalifikowany 
personel z odpowiednimi uprawnieniami. Należy również przestrzegać ogólnych 
zasad BHP.

Uwaga! Podczas prac należy przestrzegać obowiązująch norm krajowych i euro-
pejskich w szczególności instalacji elektrycznych. Należy stosować się do instrukcji 
pozostałych elementów, np. inwertera.  

Uwaga! Niebezpieczeństwo upadku z wysokości. Należy przestrzegać przepi-
sów dotyczących prac na wysokości oraz posiadać niezbędny sprzęt zabezpie-
czający - szelki, linki asekuracyjne itp.

Uwaga! Niebezpieczeństwo przed spadającymi przedmiotami. Zachować szcze-
gólną ostrożność. Przed rozpoczęciem prac należy odpowiednio zabezpieczyć 
obszar montażu w celu uniknięcia zagrożenia.

Uwaga! Ostrzeżenie przed napięciem elektrycznym. Należy zachować szczególną 
ostrożność przy pracach elektrycznych - łączeniu ze sobą modułów oraz przy mon-
tażu i podłączeniu inwertera do modułów.

Uwaga! Ostrzeżenie przed materiałami łatwopalnymi. Moduły fotowoltaiczne, 
inwertery oraz pozostałe urządzenia elektryczne nie powinny być stosowane w 
pobliżu materiałów łatwopalnych.

Uwaga! Prace montażowe nie mogą być wykonywane przez osoby pod wpływem 
alkoholu oraz innych środków odurzających.



Materiał: Stal nierdzewna

Blachowkręt

Trójkąt montażowy

Guma SBR

Materiał: Stal z powłoką
magnelis

Wspornik modułu
Bifacial

Materiał: Stal z powłoką
magnelis

Podstawa pod
bloczek betonowy

Łącznik trójkąta
montażowego

Materiał: Stal z powłoką
magnelis

Materiał: Stal z powłoką
magnelis

Śruba imbusowa M6 Nakrętka
kołnierzowa M6

Materiał: Stal nierdzewna

Materiał: Stal nierdzewna

Śruba z gwintem
podwójnym M10

Materiał: Stal nierdzewna

Śruba zamkowa M10

Materiał: Tworzywo
sztuczne

Kołek do membrany
Opcjonalnie

Materiał: Stal nierdzewna

Płytka mocująca

Podkładka
powiększona M12





2550

Pod podstawę trójkąta
kładziemy gumę SBR

*Nie jest wymagane, aby guma SBR
była umieszczona na całej konstrukcji



Górny wspornik trójkąta

Dolny wspornik trójkąta

Moduł PV

Nakrętka M6

Śruba M6

A

Minimum dwie śruby
i nakrętki M6 po przekątnej

Minimum dwie śruby
i nakrętki M6 po przekątnej

A



A

6



Pod podstawę bloczka
kładziemy gumę SBR o długości

300 mm z każdej strony podstawy



O






